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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRONICO Nº 5/2023 

 

PROCESSO Nº 217/2023 

REGISTRO DE PREÇOS VISANDO AQUISIÇÃO DE RESERVATÓRIO DE ÁGUA 

 

Às 14:00 horas do dia 27 de Fevereiro do ano de 2023 na Sala de Reuniões da Comissão Permanente 

de Licitações da Município de Itaí, situada na RUA JOÃO ANTUNES DE OLIVEIRA, 210 - 

JARDIM BELA VISTA - ITAÍ - SP - CEP: 18.730-104, realizou-se a sessão pública para recebimento 

e abertura dos envelopes contendo as propostas de preços e a documentação da habilitação, 

apresentados em razão do certame licitatório na modalidade PREGÃO ELETRONICO Nº 5/2023, 

cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS VISANDO AQUISIÇÃO DE RESERVATÓRIO DE ÁGUA, 

a saber: 

 

ITEM 1, (Quant):1, (Unid.): UN, RESERVATORIO DE AGUA 5.000 LITROSem fibra de vidro, 

capacidade de 5000 mil litros, modelo taça ou cilíndrico, com isolamento térmico, com escada e 

tampo, destinado parauso de água potável, com frete incluso 

ITEM 2, (Quant):1, (Unid.): UN, RESERVATORIO DE AGUA 30.000 LITROSem fibra de vidro, 

capacidade de 30.000 mil litros, modelo taça ou cilíndrico vertical, com isolamento térmico, possuir 

escada com guarda corpo, tampo, parafusos para fixação, destinado para uso de água potável, com 

frete incluso 

ITEM 3, (Quant):2, (Unid.): UN, RESERVATORIO DE AGUA 50.000 LITROSem fibra de vidro, 

capacidade de 50.000 mil litros, modelo taça ou cilíndrico vertical, com isolamento térmico, possuir 

escada com guarda corpo, tampo, parafusos para fixação, destinado para uso de água potável, com 

frete incluso 

 

Presentes o Pregoeiro ABSAY DE ALMEIDA NETO, bem como a Equipe de Apoio constituída pelos 

servidores: MIGUEL DE CASTRO JUNIOR, FABIANE CRISTINE GABRIEL NICETTO, DENIS 

ROBERTO DOS REIS. Presentes, também, os representantes das empresas licitantes, conforme 

relação constante na Lista de Credenciamento 

 

Dando inicio a sessão, o pregoeiro recebeu as declarações de cumprimento dos requisitos de 

habilitação, bem como, os envelopes contendo as propostas de preços e a documentação de habilitação 

(envelopes nº 01 e 02) das mãos dos credenciados. 

 

Empresas credenciadas: 

1 - DIPAR FERRAGENS LTDA. 

2 - SERTÃO FIBRAS INDUSTRIAL LTDA. 

 

Após, o(a) pregoeiro(a) procedeu a abertura dos envelopes contendo as propostas de preços das 

empresas credenciadas, verificando a conformidade das mesmas com as exigências do Edital, 

constatando quetodas atenderam aos requisitos editalícios. As propostas foram classificadas. 

 

O(a) pregoeiro(a) procedeu a abertura dos envelopes contendo as documentações de habilitação das 

empresas licitantes vencedoras, as quais, após a apreciação dos documentos, ambas foram inabilitadas 

pelas seguintes razões: 

Empresa DIPAR FERRAGENS LTDA. foi INABILITADA por não apresentar as certidões dos itens: 

9.10.4 e 9.10.5 do edital; e 

Empresa SERTÃO FIBRAS INDUSTRIAL LTDA. foi INABILITADA por não apresentar a certidão 

exigida no item 9.10.4 do edital 

 

Desta forma, por não haver empresa habilitada, o Pregoeiro decidiu fracassar o certame. 
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Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a reunião às 15h01. Eu MIGUEL DE CASTRO 

JUNIOR lavrei o presente registro de acontecimentos que, após lido e achado conforme, segue 

assinado  pelo(a) pregoeiro(a), pela equipe de apoio, e pelos representantes das empresas licitantes que 

permaneceram até a lavratura da mesma, e será disponibilizado para consulta dos interessados no sítio 

eletrônico da municipalidade. 

 

 

__________________________________ 

ABSAY DE ALMEIDA NETO 

PREGOEIRO 

 

__________________________________ 

MIGUEL DE CASTRO JUNIOR 

MEMBRO 

 

__________________________________ 

FABIANE CRISTINE GABRIEL NICETTO 

MEMBRO 

 

__________________________________ 

DENIS ROBERTO DOS REIS 

MEMBRO 

 

 


